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Les sujets en bref... 

Messe spéciale vocation

Actualités 

Les sujets en détail...

Messe spéciale vocation

Plusieurs jeunes rencontreront les communautés des moines de Lavaux Ste Anne et de  Maredsous ce samedi et prépareront la messe du soir. Nous les retrouverons à la messe de 18h30 pour leur témoignage. Info contact: Didier Vandevelde 0477/400310.

Actualités

Jeudi 9/5 Après leur profession de foi proclamée lors de leur retraite à Bonheiden, les jeunes de la deuxième année catéchisme recevront la grâce de l’Esprit Saint durant l’eucharistie de l’Ascension à 10h à l’église Saint-Paul.

Mardi 21/05 20h15 Conférence de M.Bichara Khader, à l’initiative de la Communion Louvain-Bruxelles, dans la chapelle de la Messe du Bon Pasteur. M. Khader, professeur à l'UCL, nous entretiendra sur le thème: " Pourquoi la Palestine doit-elle nous interpeller ? "

Monsieur Khader est belge, d’origine palestinienne. Docteur en Sciences politiques, économiques et sociales de l’Université Catholique de Louvain, il est professeur ordinaire à la même université. C’est un spécialiste du monde arabe contemporain et de ses relations avec l’Union Européenne. PAF : 5 euros ( 3 euros pour les étudiants et jeunes de moins de 25 ans)

22/06 Fête de la St-Jean. 

La Messe du Bon Pasteur organise pour les jeunes qui terminent leur 1ière année de Catéchèse de Confirmation :

-une messe de clôture célébrée par l’abbé François Lagasse à 18h30 à la chapelle du Bon Pasteur

-suivie d’un apéro offert par la Messe du Bon Pasteur, d’un barbecue, d’une veillée et d’un grand feu pour fêter la Saint Jean.

Modalités pratiques pour le BBQ:

Apportez votre viande à griller (nous nous chargeons des baguettes). Des boissons seront en vente sur place. Tranches de tomates, concombres, feuilles de salade, … sont les bienvenus pour garnir les baguettes.

Réunion de préparation le 5 juin à la cure de St Paul pour les parents qui ont proposé d'apporter leur aide dans l'animation et l'encadrement de cette journée. Merci d’avance.


Envoyez-nous votre avis sur cette lettre d’actualités. Vos remarques, vos suggestions sont attendues avec intérêt. Merci de nous aider à améliorer cette lettre d'actualités. N’hésitez à transférer cette lettre à une connaissance. 

A bientôt... 

Messe du Bon Pasteur - Woluwe 

Samedi 18h30 - Accueil à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre 

Compte bancaire : 001-0942730-63 - Messe des Jeunes Bon Pasteur 

Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/ 

Email :mbp@messebonpasteur.be.tf    

Pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’

Pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’

Plan d’accès : http://www.mappy.fr/PlanPerso/AAAA6o1lQ$DAqAEdAAA7Mw==/1/ 

Au nom de l'équipe de coordination, 

Philippe Jacqmin - Rue Konkel 25, 1150 Bruxelles - T 02/762.19.51 - F 02/771.23.06 - M 0496/540.166
