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Les sujets en bref... 

Service d’Eglise

Actualités 

Comme un souffle

Les 7 dons de l’Esprit

Les sujets en détail...

Service d’Eglise - Service des dias

Dans notre nouvelle rubrique ‘Service’, démarrée la semaine passée par le ‘Service de l’autel’, nous abordons cette semaine ‘Le service des dias’. Tous les chants sur dias sont projetés sur l’écran situé derrière l’autel. 9 mallettes contiennent le répertoire des chants de la chorale. Ce travail de longue haleine est le résultat de plusieurs années de composition et de classement. Nous remercions au passage les équipes précédentes qui ont déjà confectionné plusieurs chariots de dias. Régulièrement de nouveaux chants sont transcrits en dias. Les chants sont classés par thème pour faciliter leur choix lors de la préparation de la messe. Marie-Thérèse et d’autres donnent de leur temps pour ce service d’Eglise.

Actualités

Samedi 25 mai : Messe Préparée par les jeunes. Elle se clôturera par le café chrétien avec barbecue.

Samedi 22 juin : Fête de la St Jean. 

La Messe du Bon Pasteur organise pour les jeunes qui terminent leur 1ière année de Catéchèse de Confirmation :

-La messe de clôture célébrée par l’abbé François Lagasse à 18h30 à la chapelle du Bon Pasteur. Les jeunes de première année de catéchèse recevront le Nouveau Testament lors de la célébration eucharistique. 

-La messe sera suivie d’un apéro offert par la Messe du Bon Pasteur, d’un barbecue, d’une veillée et d’un grand feu pour fêter la Saint Jean.

Modalités pratiques pour le BBQ :

Apportez votre viande à griller (nous nous chargeons des baguettes). Des boissons seront en vente sur place. Tranches de tomates, concombres, feuilles de salade, … sont les bienvenus pour garnir les baguettes.

Réunion de préparation le 5 juin à la cure de St Paul pour les parents qui ont proposé d'apporter leur aide dans l'animation et l'encadrement de cette journée. Merci d’avance.

Samedi 29 juin – Le café chrétien est avancé au samedi précédent. Nous proposons aux ados de rester auprès du grand feu pour la nuit du 22/6. Contact : Monick Jacqmin-Martin.

Toutefois, la messe du 29 juin sera précédée d’une grande promenade vélo (30 km). Horaire encore à fixer.

Comme un souffle  - Poème pour le temps de la Pentecôte

Esprit de Dieu

Souffle sur moi…

Quand je ne bouge plus

Comme un bateau sans vent,

Regonfle mes voiles.

Quand je m’éteins

Comme un feu fatigué,

Ravive mes flammes

Quand je me ferme

Comme un oiseau blessé,

Relève mes ailes.

Quand je m’essouffle

Comme au bout d’une course,

Relance mon élan.

Esprit de Dieu

Souffle sur moi…

Extrait de Poèmes pour prier – Benoît Marchon/Josse Goffin – Bayard Editions/Centurion

Les 7 dons de l’Esprit

L’Esprit d’adoration et de louange : pour me rendre capable de reconnaître Dieu et de m’émerveiller quand Il s’approche de moi.

L’Esprit d’affection filiale et de tendresse : pour me rendre capable d’aimer mon prochain : mes parents, mes camarades tous ceux et celles qui vivent avec moi, et même ceux qu’il m’est plus difficile d’aimer. Pour me rendre tendre.

L’Esprit de force : pour me donner la volonté d’aimer Dieu plus que tout et malgré tout. Cette force, c’est Dieu en moi qui aime et tient bon et me permet de prendre courageusement une décision, de vaincre les obstacles qui se présentent sur l’océan de la vie, de changer de cap si nécessaire. 

L’Esprit de conseil et de discernement : pour que je puisse reconnaître ce qui m’aide à grandir et le chemin que Jésus me propose.

L’Esprit de connaissance : pour m’aider à aimer, voir et sentir comme Jésus, à découvrir sa présence en toute chose ; la joie, l’amour, la souffrance, la mort tout ce qui parle de lui. Pour m’aider à saisir le vrai sens de la vie.

L’Esprit d’Intelligence : pour comprendre la Parole de Dieu. Pour comprendre la parole des autres. Pour apprendre à lire dans les coeurs.

L’Esprit de sagesse : pour me donner le goût de Dieu. Pour savourer combien il est doux de vivre en sa présence, dans la confiance et le silence de la prière.


Envoyez-nous votre avis sur cette lettre d’actualités. Vos remarques, vos suggestions sont attendues avec intérêt. Merci de nous aider à améliorer cette lettre d'actualités. N’hésitez à transférer cette lettre à une connaissance. 

A bientôt... 

Messe du Bon Pasteur - Woluwe 

Samedi 18h30 - Accueil à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre 

Compte bancaire : 001-0942730-63 - Messe des Jeunes Bon Pasteur 

Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/ 


Email :mbp@messebonpasteur.be.tf    

Vous recevez cette lettre d’info à titre gracieux,

pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’

pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’

Plan d’accès : http://www.mappy.fr/PlanPerso/AAAA6o1lQ$DAqAEdAAA7Mw==/1/ 

Au nom de l'équipe de coordination, 

Philippe Jacqmin - Rue Konkel 25, 1150 Bruxelles - T 02/762.19.51 - F 02/771.23.06 - M 0496/540.166
