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Les sujets en bref... 

Echos de la messe du 22 juin

Service d’Eglise…

Actualités 

L’esprit libre …?

Thème du mois de juin : PARTIR

Basé sur l’envoi avant les vacances, le chemin(ement) des jeunes de la catéchèse et de tout un chacun.

Les sujets en détail...

Echos de la messe du 22 juin

La dernière journée de catéchèse pour les 1ière et 2ème années de St Paul a commencé à 17h30 par la répétition des chants de la célébration. Vers 18h15, les enfants sont allés se détendre dans le parc avant de rejoindre la chapelle pour la messe célébrée par François Lagasse. Pendant la liturgie de la parole, Jérôme Bérard a répondu aux questions de Charles de Radigués. Jérôme revient d’un pèlerinage à St Jacques de Compostelle (  2 x 1.800 km 

à pied ). Jérôme a particulièrement transmis à l’assemblée la richesse des rencontres et la profondeur du silence lors des moments de solitude tout au long de son chemin. Après ce témoignage, les jeunes de première année de catéchèse ont été appelés un par un par deux responsables de la catéchèse de deuxième année et ont reçu leur édition du Nouveau Testament des mains des responsables de la catéchèse de première année, Monick et Didier. Ainsi ces jeunes de première année ont fait leur chemin, leur passage vers la deuxième année. Cette remise du Nouveau Testament sera d’ailleurs l’objet d’un souvenir photographique…

Après la messe, l’apéritif a été suivi du BBQ* où plusieurs parents ont aidé à la cuisson, à la découpe du pain français et au service boisson. 

La veillée, autour du feu, qui a suivi était animée par  Paul Van der Elst et Didier Vandevelde accompagnés de Thierry Guilmot et de quelques ados à la guitare . Les chants entonnés par le groupe de jeunes et moins jeunes ont résonnés autour des flammes crépitantes. La veillée s’est terminée par la bénédiction donnée par Philippe Mawet. (Philippe accompagnait un groupe de jeunes qui avait assuré l’animation musicale de la messe de Ste Alix. Ce groupe logeait aux Fraternités du Bon Pasteur et a animé la messe télévisée du lendemain.) 

Vers 22h, les parents reprenaient la responsabilité de leurs enfants. Moment tant attendu par les plus grands pour étendre leurs sacs de couchage et veiller le feu toute la nuit. D’autres moins intrépides aménageaient dans l’oratoire de la chapelle leur matelas pneumatique et sac de couchage. 

Vers 1h du matin, une ondée a obligé un repli stratégique dans la chapelle. Mais aussitôt que la pluie s’est arrêtée, c’était le retour près du feu et …il a recommencé à pleuvoir …

Le petit déjeuner, apporté par votre scribe de service, (chocolat chaud, café, jus d’orange, couques et petits pains) a réveillé les joyeux campeurs le dimanche matin.

Dans l’après-midi, une équipe composée de Didier, Dominique, Charles, Monick, Philippe, Denis,  et Laureline a assuré les derniers rangements. 

Cette soirée de clôture de l’année des catéchèses, emplie de profondeur et de joie partagée, annonce ainsi la suite du chemin(nement) : la 2ème année avec la profession de foi et la confirmation pour ceux qui terminent la 1ière année et les équipes Carrefour pour ceux qui ont été confirmés en 2002. 

Merci à tous, pour les nombreux services rendus !

*Grand barbecue tout neuf de la Messe du Bon Pasteur, construit par les ateliers de Don Bosco Technique, Val d’Or. 

Un peu de pub : vous pouvez le louer pour €15,00 (rendu nettoyé = €5,00 de retour ).

Service d’Eglise – MBP Info.

Il est plus facile de décrire les services rendus par les autres. Mais…au fait le service de la composition de MBP Info, vous êtes en train de le parcourir sous vos yeux. Une description n’est donc pas vraiment nécessaire. 

Juste pour vous dire que pour éviter l’angoisse de la page blanche, le scribe aura toujours besoin de vos infos, de vos textes religieux, de vos attentes, de vos critiques et vos remarques. L’amélioration de la qualité du contenu rédactionnel sera la priorité de la saison 2002-2003. Votre aide est donc indispensable. 

La présentation quant à elle se trouvera améliorée également au fur et à mesure des prochains numéros, par petites touches comme nous sommes passés d’un simple email à un document Word dont la présentation a déjà évolué depuis. Bon ! Je m’arrête ici.

MBP Info paraîtra encore la semaine prochaine et ensuite ce sera la période de vacances suivie de la re-parution fin août.

Actualités

Samedi 29 juin – Dernière messe de la saison 2001-2002- Evaluation de l’année écoulée.

Pas de café chrétien, exceptionnellement ce dernier samedi du mois.

Toutefois, la messe du 29 juin sera précédée d’une grande promenade vélo(30 km). 
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Départ à 11h depuis le parking du Bon Pasteur. Prenez votre pique-nique.   

La collecte de la messe sera destinée à l’achat de 2 pupitres pour la chorale.

Samedi 7 septembre – Première eucharistie de la saison 2002-2003.

Esprit libre…  ?

« Ils se vantent d’avoir l’esprit libre et, lorsqu’on leur parle de Dieu, deviennent aussi furieux qu’un chien tirant sur sa chaîne au passage d’un vagabond. »

Christian Bobin – extrait de ‘Ressusciter’ - Editions Gallimard, 2001 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Envoyez-nous votre avis sur cette lettre d’actualités. Vos remarques, vos suggestions sont attendues avec intérêt. Merci de nous aider à améliorer cette lettre d'actualités. N’hésitez à transférer cette lettre à une connaissance. 

MBP Info paraît le mercredi, sauf pendant les grandes vacances. MBP Info est disponible sur le présentoir à la chapelle. A bientôt... 

Messe du Bon Pasteur - Samedi 18h30 (sauf juillet et août) – Accueil à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15.

La Messe du Bon Pasteur est rattachée à la paroisse St Paul et fait partie de l’Unité Pastorale de Stockel-au-Bois.

Café chrétien : dernier samedi du mois, après la messe, jusque 21h30.

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre 

Compte bancaire : 001-0942730-63 - Messe des Jeunes Bon Pasteur 

Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/                                                    Email :mbp@messebonpasteur.be.tf    

Vous recevez cette lettre d’info à titre gracieux, pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’ ; pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’

Plan d’accès : http://www.mappy.fr/PlanPerso/AAAA6o1lQ$DAqAEdAAA7Mw==/1/ 

Au nom de l'équipe de coordination, 

Philippe Jacqmin - Rue Konkel 25, 1150 Bruxelles - T 02/762.19.51 - F 02/771.23.06 - M 0496/540.166
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