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Thème du mois : Appelés à servir

.

Sites internet chrétiens     http://inxl6.cef.fr
Le nom « inXL6 » résume tout l'esprit du portail, et les intentions de l'équipe qui l'anime. Si vous trouvez que ça sonne rock'n'roll, c'est normal… ! Et pourtant, in excelsis (« au plus haut ») est aussi une formule issue d'un chant liturgique très ancien. Gloria in excelsis Deo : « Gloire à Dieu au plus haut des cieux »...

Oser écrire un cantique latin en SMS… C'est toute l'originalité d'inXL6, qui vous invite à conjuguer la modernité avec la plus ancienne Tradition chrétienne.

D'abord, le fameux 6. N'y voyez aucune allusion maligne ! En effet, le 6ème jour, c'est le jour de la création de l'homme et de la femme (Gn 1). Et Jésus change l'eau en vin dans 6 grandes cuves, lors d'un mariage à Cana (Jn 2). Alors le 6, c'est pour faire la fête ! 

X : le Christ, bien sûr ! Le « khi » est la première lettre du nom du Christ, en grec. C'est aussi une croix de Saint-André. Il y a aussi XL : extra-large... Parce que dans l'Église, il y a de la place pour chacun - et c'est bien ce que vous découvrirez sur ce portail. 

in : pour ne pas être out, of course… Mais IN, c'est aussi Iesus Nazarenius, Jésus de Nazareth, le début du célèbre « INRI » qui figure sur les crucifix. 

Rappel des sites déjà présentés
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http://www.Dieu.net
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http://www.portstnicolas.net
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http://www.spiritualite.com
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http://www.levangileauquotiden.org




La première lecture

Le 7 septembre, nous avons démarré notre présentation pédagogique de l’Ancien Testament. Ce samedi  12 octobre à la messe, nous poursuivrons l’histoire de Moïse.

Soeur Emmanuelle

18/10 20h Conférence de Soeur Emmanuelle à Saint Stanislas, 210 Chaussée St Pierre à Etterbeek. Contact : Didier Vandevelde - GSM : 0477/400.310 (en semaine, après 16h)

Email : didiervdv@netcourrier.com

19/10 18h30 Messe du Bon Pasteur, Soeur Emmanuelle sera présente lors de la célébration eucharistique. Ce jour-là, l’homélie se fera sous la forme d’un interview de Soeur Emmanuelle.

Après la messe, Soeur Emmanuelle prendra encore quelque temps pour répondre aux questions des jeunes.

Actualités

10/10 Jeudi soir à 20h à Saint Paul. Présentation aux parents de la première année de catéchèse. Inscription des enfants en 5ème primaire pour la première année de catéchisme en préparation à leur confirmation en 2004.


13/10 10h Nettoyage des abords de la chapelle pour la venue de Soeur Emmanuelle. Coordination : Olivier Stévenar Meëus , email :  ostevenartm@hotmail.com
23/11 Fête de la Messe du Bon Pasteur. Préparer déjà vos animations à présenter. 

Fenêtres ouvertes (Poèmes pour prier – Bayard Editions / Centurion)
À  chaque fois

Que je donne ma main,

À chaque fois

Que je tente un sourire,

Une fenêtre s’ouvre en moi.

Mais cette fenêtre

Donne sur une autre

Où se devine

Plus de lumière encore.

Un jour, peut-être,

Beaucoup de fenêtres

Se seront ouvertes en moi,

Et je découvrirai

La source de cette lumière…

Spectacle Bruno Coppens au profit de l’asbl Mergem

Cédric Hiernaux, notre webmaster, me transmet le message suivant: 

Vous savez peut-être que je fais partie de l’asbl Mergem qui va organiser très bientôt son premier grand événement. Cette asbl, qui me tient fort à cœur, a pour objet d'être solidaire avec les enfants roumains qui sont malades, handicapés, en institution ou en détresse. Actuellement, Mergem porte 3 projets concrets en Roumanie et notamment l'aide à un orphelinat via le soutien de parrains belges. 

C’est à cette occasion que j’aimerais vous inviter à ce premier grand événement où Mergem présentera le spectacle « La vie en pièges détachés » de et avec Bruno Coppens, le samedi 26 octobre à 20h00 au Centre Culturel de Woluwé-Saint-Pierre (Avenue Charles Thielemans 93 à 1150 Bruxelles). 
Si vous désirez participer à cette fête, n’hésitez pas à me contacter directement ou à contacter Michon Van Doorn au 02 771 61 21 ou à Olivier Gailly au 0472 27 63 58 pour réserver vos places. Le prix des places est de 
-  10 Euros en prévente pour les places normales ; 

-  20 Euros en prévente pour les places privilèges (prix de soutien donnant droit aux 1er rangs) 
-  13 Euros le jour même pour les places normales. 

J’espère vivement pouvoir vous rencontrer lors de cet événement ! N’hésitez pas à y convier vos amis et à bientôt, Cedric 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Envoyez-nous votre avis sur cette lettre d’actualités. Vos remarques, vos suggestions sont attendues avec intérêt. Merci de nous aider à améliorer cette lettre d'actualités. N’hésitez à transférer cette lettre à une connaissance. 

MBP Hebdo paraît le mercredi, sauf pendant les grandes vacances. 

MBP Hebdo est disponible sur le présentoir à la chapelle. A bientôt... 

Messe du Bon Pasteur - Samedi 18h30 (sauf juillet et août) – Accueil à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15.

La Messe du Bon Pasteur est rattachée à la paroisse St Paul et fait partie de l’Unité Pastorale de Stockel-au-Bois.

Café chrétien : dernier samedi du mois, après la messe, jusque 21h30.

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre 

Plan d’accès : http://www.mappy.fr/PlanPerso/AAAA6o1lQ$DAqAEdAAA7Mw==/1/ 

Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/                                                    Email :mbp@messebonpasteur.be.tf    

Vous recevez cette lettre d’info à titre gracieux, pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’ ; pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’.

Compte bancaire : 001-0942730-63 - Messe des Jeunes Bon Pasteur 

Au nom de l'équipe de coordination, 
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