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Thème du mois : Appelés à servir

Urgent : Recherchons chauffages électriques et/ou gaz butane pour dame seule avec 3 jeunes enfants. Contact :M&Mme Casterman – Rue Lambotte 6  1150  BXL     02/762.05.76

.

Sites internet chrétiens    http://www.catholiens.org
Guide multimédia des sites catholiques francophones : des centaines de sites répertoriés sur fiches, des outils de recherche (moteur, index thématiques), services divers et présentations de produits. 

La première lecture

Le 7 septembre, nous avons démarré notre présentation pédagogique de l’Ancien Testament. Ce samedi  19 octobre à la messe, nous suspendons temporairement notre présentation  en vue de laisser un maximum de temps de parole à Soeur Emmanuelle.

Echos de la messe du 12 octobre (Prêtre : Jos Mestdagh   Chorale : Brigitte Gelders)

Pendant le chant d’entrée, « L’amour a fait les premiers pas », 2 jeunes ont dressé une table de noce (nappe, couverts, serviettes, fleurs, chandelier). Les jeunes ont ensuite distribué les cartons d’invitation au festin de noces.

Après le mot d’accueil, nous avons entonné « Je t’appelle à me suivre »

Après la lecture de l’évangile, chacun pouvait écrire ses questions, ses réflexions au dos du carton d’invitation à propos de l’évangile des invités à la noce. En voici quelques-unes :

« Je trouve que c’est un peu décevant de mettre quelqu’un dehors pour une raison de vêtement mais c’est aussi un manque de respect de la part de la personne. »

« Pourquoi mettre l’invité sans habit de noce dehors alors que les serviteurs l’ont amené là ? »

« Une invitation pareille, ça ne se refuse pas ; quant à être ‘toujours prêt sous peine de se faire ‘jeter’ … !? »

« Jésus est venu pour le monde entier, pas d’exclusivité, sans distinction de clan, de nation, de race .»

« Pardon, seigneur , de ne pas répondre à ton invitation. »

« Dieu fait un pas vers nous. Nous devons faire un pas vers Dieu : ce n’est qu’ainsi que la rencontre peut avoir lieu. »

« Quelle déception, quel travail inutile, si personne ne vient. Pour nous aussi le repas est prêt. Ne manquons pas la grâce qui nous est faite puisque nous sommes invités au repas Eucharistique. »

A la lueur des bougies de la table de noce, la célébration s’est prolongée avec, entre autres, les explications de Jos à propos de l’effet provocateur, dans le sens de ‘invitation à’ réfléchir  sur  la violence du rejet de l’invité sans habit de noce.

Soeur Emmanuelle

18/10 20h Conférence de Soeur Emmanuelle à Saint Stanislas, 210 Chaussée St Pierre à Etterbeek. Contact : Didier Vandevelde - GSM : 0477/400.310 (en semaine, après 16h)

Email : didiervdv@netcourrier.com

19/10 18h30 Messe du Bon Pasteur, Soeur Emmanuelle sera présente lors de la célébration eucharistique. Ce jour-là, l’homélie se fera sous la forme d’un interview de Soeur Emmanuelle.

Après la messe, Soeur Emmanuelle prendra encore quelque temps pour répondre aux questions des jeunes.

Merci à Jean-Benoît, Dominique, François, Didier, Olivier, Bruno, Guy, Marie-Thérèse, Monick et Philippe pour le nettoyage des abords de la chapelle pour la venue de Soeur Emmanuelle.

Merci aussi à Fabienne pour l’apéro.

Actualités

25/10 Préparation de la messe du lendemain par les ados, à la Passerelle, Rue de Ceuster.

26/10 La messe se clôture par le café chrétien.

Novembre

16/11 Les jeunes de la catéchèse de première année de St Paul vous rejoignent après leur journée à  Jodoigne, consacrée à une redécouverte des sacrements de baptême et de l’Eucharistie.

23/11 Fête de la Messe du Bon Pasteur. Préparer déjà vos animations à présenter. 

Décembre

15/12  La meute du Rocher de St Dominique nous rejoint après leur journée. 

Spectacle Bruno Coppens au profit de l’asbl Mergem

Cédric Hiernaux, notre webmaster, me transmet le message suivant: 

Vous savez peut-être que je fais partie de l’asbl Mergem qui va organiser très bientôt son premier grand événement. Cette asbl, qui me tient fort à cœur, a pour objet d'être solidaire avec les enfants roumains qui sont malades, handicapés, en institution ou en détresse. Actuellement, Mergem porte 3 projets concrets en Roumanie et notamment l'aide à un orphelinat via le soutien de parrains belges. 

C’est à cette occasion que j’aimerais vous inviter à ce premier grand événement où Mergem présentera le spectacle « La vie en pièges détachés » de et avec Bruno Coppens, le samedi 26 octobre à 20h00 au Centre Culturel de Woluwé-Saint-Pierre (Avenue Charles Thielemans 93 à 1150 Bruxelles). 
Si vous désirez participer à cette fête, n’hésitez pas à me contacter directement ou à contacter Michon Van Doorn au 02 771 61 21 ou à Olivier Gailly au 0472 27 63 58 pour réserver vos places. Le prix des places est de 
-  10 Euros en prévente pour les places normales ; 

-  20 Euros en prévente pour les places privilèges (prix de soutien donnant droit aux 1er rangs) 
-  13 Euros le jour même pour les places normales. 

J’espère vivement pouvoir vous rencontrer lors de cet événement ! N’hésitez pas à y convier vos amis et à bientôt, Cedric 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Envoyez-nous votre avis sur cette lettre d’actualités. Vos remarques, vos suggestions sont attendues avec intérêt. Merci de nous aider à améliorer cette lettre d'actualités. N’hésitez à transférer cette lettre à une connaissance. 

MBP Hebdo paraît le mercredi, sauf pendant les grandes vacances. 

MBP Hebdo est disponible sur le présentoir à la chapelle. A bientôt... 

Messe du Bon Pasteur - Samedi 18h30 (sauf juillet et août) – Accueil à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15.

La Messe du Bon Pasteur est rattachée à la paroisse St Paul et fait partie de l’Unité Pastorale de Stockel-au-Bois.

Café chrétien : dernier samedi du mois, après la messe, jusque 21h30.

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre 

Plan d’accès : http://www.mappy.fr/PlanPerso/AAAA6o1lQ$DAqAEdAAA7Mw==/1/ 

Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/                                                    Email :mbp@messebonpasteur.be.tf    

Vous recevez cette lettre d’info à titre gracieux, pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’ ; pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’.

Compte bancaire : 001-0942730-63 - Messe des Jeunes Bon Pasteur 

Au nom de l'équipe de coordination, 

Philippe Jacqmin-Martin - Rue Konkel 25, 1150 Bruxelles - T 02/762.19.51 - F 02/771.23.06 - M 0496/540.166
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