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    Poussés par l’Esprit    

Echos de la messe du 14 juin (Prêtre : Jean Van Brussel  -  Chorale : Teresa) 
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La messe était préparée par Bruno Senny et célébrée par Jean Van Brussel. Le mot d’accueil, fait par Bruno, nous invitait à retrouver des expressions qui contiennent le mot « sang ». L’évangile était raconté et illustré par de superbes dessins de Bruno. 
Bruno s’était basé sur des passages du livre de Bernard Clavel, Jésus, le fils du charpentier.
Nous éditerons prochainement par email ce petit chef d’œuvre , dans un n° spécial vacances 
du MBP hebdo. Voici déjà un avant-goût avec un des dessins. Mais qui sont les deux personnages à l’avant-plan ?

Chants

Tu donnes leurs noms aux oiseaux

Comme un souffle fragile

Alleluia africain

Béni soit le nom du Seigneur

Qui mange ma chair et boit mon sang

Donne la paix à ton frère

Donne-nous Seigneur, un cœur brûlant

Les lectures de dimanche prochain : Marc 5,21,43 13ème Dimanche Ordinaire

Jésus dans la barque regagna l'autre rive, où une grande foule s'assembla près de lui. Il était au bord de la mer.Alors vint un des chefs de la synagogue, nommé Jaïrus, qui, l'ayant aperçu, se jeta à ses pieds, et lui adressa cette instante prière: Ma petite fille est à l'extrémité, viens, impose-lui les mains, afin qu'elle soit sauvée et qu'elle vive.  Jésus s'en alla avec lui. Et une grande foule le suivait et le pressait.  Or, il y avait une femme atteinte d'une perte de sang depuis douze ans.  Elle avait beaucoup souffert entre les mains de plusieurs médecins, elle avait dépensé tout ce qu'elle possédait, et elle n'avait éprouvé aucun soulagement, mais était allée plutôt en empirant.  Ayant entendu parler de Jésus, elle vint dans la foule par derrière, et toucha son vêtement.  Car elle disait: Si je puis seulement toucher ses vêtements, je serai guérie.  Au même instant la perte de sang s'arrêta, et elle sentit dans son corps qu'elle était guérie de son mal.  Jésus connut aussitôt en lui-même qu'une force était sortie de lui; et, se retournant au milieu de la foule, il dit: Qui a touché mes vêtements?  Ses disciples lui dirent: Tu vois la foule qui te presse, et tu dis: Qui m'a touché?  Et il regardait autour de lui, pour voir celle qui avait fait cela.  La femme, effrayée et tremblante, sachant ce qui s'était passé en elle, vint se jeter à ses pieds, et lui dit toute la vérité.  Mais Jésus lui dit: Ma fille, ta foi t'a sauvée; va en paix, et sois guérie de ton mal.  Comme il parlait encore, survinrent de chez le chef de la synagogue des gens qui dirent: Ta fille est morte; pourquoi importuner davantage le maître?  Mais Jésus, sans tenir compte de ces paroles, dit au chef de la synagogue: Ne crains pas, crois seulement.  Et il ne permit à personne de l'accompagner, si ce n'est à Pierre, à Jacques, et à Jean, frère de Jacques.  Ils arrivèrent à la maison du chef de la synagogue, où Jésus vit une foule bruyante et des gens qui pleuraient et poussaient de grands cris.  Il entra, et leur dit: Pourquoi faites-vous du bruit, et pourquoi pleurez-vous? L'enfant n'est pas morte, mais elle dort.  Et ils se moquaient de lui. Alors, ayant fait sortir tout le monde, il prit avec lui le père et la mère de l'enfant, et ceux qui l'avaient accompagné, et il entra là où était l'enfant.  Il la saisit par la main, et lui dit: Talitha koumi, ce qui signifie: Jeune fille, lève-toi, je te le dis.  Aussitôt la jeune fille se leva, et se mit à marcher; car elle avait douze ans. Et ils furent dans un grand étonnement.  Jésus leur adressa de fortes recommandations, pour que personne ne sût la chose; et il dit qu'on donnât à manger à la jeune fille.

Cliquez sur le lien en bleu ci-dessus et accéder aux autres lectures de dimanche prochain.

Actualités

28/6 Baptême de Anne Hechtermans, 6 ans, pendant la messe. 

Après la messe, Danièle et Benoît nous offrent l’apéritif à l’occasion du baptême de Anne. Bienvenue à tous !
Ensuite, café chrétien pour les ados ; chacun apporte sa viande à cuire. La MBP se charge du reste.

5/7 et 12/7 Nous essayons cette année de réduire la durée de l’interruption des vacances en programmant 2 messes avant les camps. Plus de précisions à la messe de ce samedi.
30/8 Reprise de la Messe du Bon Pasteur après l’interruption des vacances.
Annonces

· Christine GELDERS vous propose durant cinq jours de vous mettre en marche avec elle vers des espaces inconnus et de cheminer, chacun, vers sa source par le chant.
Chacun pourra se laisser surprendre par ses talents cachés et mordre ainsi la vie à pleine dents.
Renseignements pratiques:  
Christine GELDERS 02/784.28.30

19/07 => 23/07/03  
Hurtebise                           
21/08 => 25/08/03
 Franières     
· "Aventuriers pour la Paix", du 18 au 22 août 2003, une semaine de camp que vos enfants  de 8 à 12 ans ne seront pas près d'oublier ! 
Une grande aventure dans le parc des Fraternités du Bon Pasteur pour une éducation à la paix et à la transformation des conflits, à travers des jeux, des bricolages, des partages et des ateliers.
Renseignements (avant le 25/06 ou après le 21/7) : Ariane et Benoît Thiran - 02/646 09 83 – 
Email: b.thiran@village.uunet.be
Clin-Dieu
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Jade est une petite fille irrésistible par sa fraîcheur inventive et son esprit d’émerveillement. 

Elle nous entretient pendant plusieurs 

MBP Hebdo ‘des sacrés mystères de la vie’. 

Ecoutons :                     - - >  >  > >  > > >                          



«Dieu, c’est comme un papa. Il a l’air sévère, comme ça, difficile à aborder, on a toujours l’impression qu’il a autre chose à faire, des choses sérieuses, importantes, et puis on s’aperçoit qu’il a tout plein de tendresse dans le dedans de lui, et même s’il veut pas trop me montrer, eh bien il est drôlement fier qu’on soit ses enfants.»

MBP Hebdo, chaque mercredi ( sauf grandes vacances ). 

MBP Hebdo est disponible sur le présentoir à la chapelle.

Messe du Bon Pasteur - Samedi 18h30 (sauf juillet et août) 

Accueil  à partir de 18h00 – Répétition chorale : 17h15.

365b Rue au Bois, 1150 Woluwe St Pierre.  

Café chrétien : dernier samedi du mois, après la messe, 
19h15 – 22h00.

La Messe du Bon Pasteur est rattachée à la paroisse St Paul et 

fait partie de l’Unité Pastorale de Stockel-au-Bois.

Plan d’accès : http://www.mappy.com/PlanPerso/MBP/0
Internet: http://www.messebonpasteur.be.tf/                                                    Email :mbphebdo@skynet.be
Vous recevez cette lettre d’info à titre gracieux,

 pour s’inscrire : envoyer un message avec comme sujet ’Inscrire’ ;

pour se désinscrire : envoyer un message avec comme sujet ‘Désinscrire’.

Compte bancaire : 001-0942730-63 – 

Messe des Jeunes Bon Pasteur
Au nom de l'équipe de coordination,

Philippe Jacqmin-Martin - Rue Konkel 25, 1150 Bruxelles  

T 02/762.19.51 - F 02/771.23.06 - M 0496/540.166
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